

年味 - 2021 第一期 優選 青埔國小 張○庭

- 5 年級 3 班

春節，是每個台灣人逢年必過的節日，我也不例外，每到這個節日，家家戶戶的門前都會貼滿亮紅色的春聯，整條大街被妝點得喜氣洋洋，而那些貼春聯的人們，是家族團聚也好，獨自度過也罷，雖然每個人的動機都不盡相同，但唯獨有一點，大家的心情都是愉悅的。

說到新年，就會想到大掃除，而大掃除後最令人期待的，就是「買年貨」；媽媽找我和她一起去買年貨，據說是要去一個名叫「迪化街」的年貨市集；到了年貨大街，街上人潮洶湧，人們都磨肩擦背，我更能感受到身邊人所傳來的體溫，也感受到他們的熱情；街上人人穿著亮紅色服裝，站成一排又一排；身旁的叫賣聲蟬聯不絕，從四面八方傳來，有些是推銷商品的叫賣，有些是商品有特價或有折扣的叫賣；我和媽媽都被他人的心情影響；此刻，處處都充滿了台灣的人情味。

初三早晨，在如雷貫耳的鑼鼓聲及銅鈸聲下，我和爸爸好奇的擠進了在大街上圍觀的人群中，想看看到底是什麼表演這麼受歡迎？十隻獅子分成東西兩隊，有紅的、黑的、黃的，顏色和型態不一；色彩繽紛的舞獅，時而站起，時而趴下，頭不停地擺動，眼睛一眨一眨，尾巴也一搖一擺的，贏得人們熱烈的掌聲；未曾見過舞龍舞獅的我也被感動的熱淚盈眶。

春節，不僅僅是大家聚在一起吃喝玩樂，更重要的是體現了我們國家的民族精神，它融入的是一種親情，是一種對美好生活的追求以及人與人之間的和諧與安寧；不過今年，與往年絲毫不同，突如其來的疫情使得許多人被迫和家人分離，往年的安定竟變成了今年的思念，種種遭遇使我更加珍惜這得來不易的過年。